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A Nemzetgazdasági Mi-
nisztériumot vezető Matolcsy 
György kereste meg levélben 
az önkormányzatokat, a 2011. 
január 15-én induló Új Széche-
nyi Tervvel kapcsolatban, mely 
megkeresés alapján Babák Mi-
hály polgármester és Hodálik 
Pál alpolgármester vállalkozói 
fórumra invitálta a város vál-
lalkozóit. A múlt héten szerdán 
délután tarott fórumon Hodálik 
Pál köszöntötte a megjelente-
ket, kimentve a polgármestert, 
aki parlamenti elfoglaltsága 
miatt nem tudott jelen lenni a 
megbeszélésen.

Hodálik Pál bevezető sza-
vaiból kiderült, hogy a mi-
nisztérium szándéka szerint 
a talpraállás és felemelkedés 
programjaként is aposztrofált 
Új Széchenyi Terv elkészíté-
sét és meghirdetését egy ala-
pos társadalmi konzultáció elő-
zi meg, mert a minisztérium 
feltett szándéka, hogy a pályá-
zati kiírások valós vállalkozói 
igényeken alapuljanak, segítve 
– főként – a hazai kis és közép-
vállalkozói szektort. Kiszely 
Mihály önkormányzati képvi-
selő is leszögezte, ötletparádét 
vár a kormány, amiből aztán a 
legmegfelelőbbeket beemelik a 
készülő tervekbe, pályázati ki-
írásokba. Mint a város tulajdo-
nában lévő vállalkozások jó is-
merője konkrét javaslatokat is 
megfogalmazott: kerüljön a ter-
vek közé a geotermikus energia 
kihasználásának fejlesztése, az 
egészségipari beruházások, il-
letve a vállalkozásokat segítő 
inkubátorházak építése, bőví-
tése. A gazdasági bizottság el-
nökének jó példája nyomán a 
vállalkozók is kezdték megfo-

galmazni elképzeléseiket. Az 
egészségügyi alapellátást pre-
feráló, a halgazdálkodással is 
foglalkozó, a turisztikai attrak-
ciók fejlesztésére koncentráló 
pályázatokat látnának szívesen 
a szarvasi vállalkozók a 2011-
ben induló Új Széchenyi terv 
kiírásai között. Emellett álta-
lános véleményként fogalma-
zódott meg, hogy folyamatosan 
legyen pályázat technológia-
fejlesztésre, kutatás-fejlesztés-
re. Az is elementáris erővel tört 
fel, hogy a pályázatok legyenek 
jóval egyszerűbbek, a határ-
időket pedig a kiírók is vegyék 
kötelező érvényűnek magukra 
nézve is. Általános tetszést ara-
tott az a vélemény is, hogy a pá-
lyázati kiírás jósága és szépsé-
ge mellett a vállalkozások lét-
elemét jelentő gazdasági kör-
nyezet is legyen kiszámítható, 
mert a pályázatok feltételeként 
sokszor megkövetelt vállaláso-
kat csak kiszámítható, tervez-
hető környezetben lehet teljesí-
teni. A hazai vállalkozók, vál-
lalkozások a kiszámítható kör-
nyezetbe beletartozónak érzik 
a védettséget – de legalább az 
egyenlő elbírálást – a multikkal 
szemben és a pénzügyi fi nan-
szírozás kapcsán a pénzintézeti 
„mohóság” fékentartását, a ha-
zai tulajdonú takarékszövetke-
zetek nagyobb szerephez jutta-
tását.

Hodálik Pál zárszavában el-
mondta, hogy feljegyezte a kí-
vánságokat, melyeket eljut-
tatnak az Új Széchenyi Terv 
készítőihez. Elmondta azt is, 
hogy az alpolgármesteri iroda 
mindig nyitva áll a vállalkozá-
sok előtt, bármilyen kéréssel, 
ötlettel várja az érdeklődőket.

Milyen legyen?

Az Egészségügyi Világszervezet 2010. 
augusztus 10-én bejelentette, hogy a világ-
járványt követő időszakba léptünk. A jár-
ványveszély ma jóval kisebb, mint egy 
évvel ezelőtt volt. Az éberséget azonban 
fenn kell tartani, mivel a 2009-es világ-
járványt okozó vírus ma is köztünk van 
és a viselkedése ebben az átmenetei idő-
szakban kiszámíthatatlan.

A 2010-11-es szezonra történő felkészü-
lés során számítani kell arra, hogy a H1N1 
vírus jelenléte meghatározó lesz és tovább-
ra is a fi atal korosztályokat érinti majd leg-
inkább. Egyéb szezonális infl uenzavíru-
sok (H3N2, B) jelenlétére is számíthatunk, 
amelyek leginkább a kockázati csoportba 
tartozók – idősek, krónikus betegek – szá-
mára jelenthetnek veszélyt.

Nem számíthatunk a tavalyinál na-

gyobb járványra, mivel 2009-ben sokan 
találkoztak már a H1N1 vírussal – vagy 
átestek a betegségen, vagy védőoltást kap-
tak. Fokozottan védenünk kell azonban 
mindazokat, akikre az infl uenza veszé-
lyes lehet és még fogékonyak a fertőzés-
re, mert nem kaptak védőoltást.

A védőoltások beadásának ideális idő-
szaka az ősz, még mielőtt az infl uenzaví-
rusok erősebb cirkulációja beindulna. A 
legfontosabb feladatunk a céltudatos 
felkészülés.

Fontos tudni, hogy az idei szezonban 
mindenki számára rendelkezésre áll az 
ingyenes védőoltás. 

Többféle oltóanyagot is biztosítunk té-
rítésmentesen a célcsoportok számára, az 
ajánlásaink azonban védőoltásonként el-
térőek. Szeretnénk, hogy mindazok, akik-

nek ajánljuk az oltást – várandós nők, 3 
éven aluli gyermekek, krónikus betegek és 
65 éves kor fölöttiek – jelentkezzenek há-
ziorvosuknál.

Kérjük, tájékozódjanak, konzultálja-
nak a háziorvosukkal, házi gyermekor-
vosukkal saját és családjuk egészségé-
nek védelmében. 

A védőoltások mellett további óvintézke-
déseket is javasolunk: gyakori kézmosás-
sal, zsúfolt helyek és infl uenzás betegekkel 
való érintkezés elkerülésével mindannyi-
an tovább csökkenthetjük kockázatunkat. 
Szeretnénk, ha minél többen választanák a 
megelőzést, a biztonságot.

Készítette: az ÁNTSZ Orosházai, 
Szarvasi Kistérségi Intézete a www.
antsz.hu honlapjának lakossági tájékoz-
tatója alapján.

Felkészülés a 2010/2011. évi infl uenza szezonra

Az Europe Direct támogatá-
sával létrejött rendezvényen a 
könyvtárigazgató Baginé Tóth 
Erika köszöntötte az előadót, 
Zrínyi Miklós Nemzetvédel-
mi Egyetem rektorhelyettesét, 
Siposné dr. Kecskemnéthy Klá-
rát. Megtudhattuk a könyvtár-
igazgatótól, hogy a gimnázium 
régi könyvtárában kutatott idén 
tavasszal a rektorhelyettes – in-
nen az ismeretség – és ismer-
tetőt is tartott intézményéről a 
középiskolásoknak. Most pedig 
lehetőség adódott, hogy Olasz-
országról – ahol a NATO Vé-
delmi Akadémiájának oktatási 
tanácsadójaként 3 évet töltött – 
beszélhessen a főként fi atalok-
ból álló közönségének.

Az előadás természetesen a 
személyes élményekre alapult, 
számos helyszíni felvétellel il-
lusztrálva, de Kecskeméthy Klá-
ra könyveket is ajánlott Olaszor-
szágról és egy animációs kisfi l-
met is bemutatott az európai át-
lagember és az olasz ember kü-
lönbözőségéről. Az előadásban 
a földrajzi ismeretek felelevení-
tése után a kihagyhatatlan mű-
vészettörténeti emlékek szám-

bavétele következett, majd a 
mindennapi élet furcsaságai. A 
közismert olasz szokások mel-
lett számos eddig nem hallott ér-
dekességre hívta fel a közönség 
fi gyelmét az előadó. Végül az is-
kolarendszerről, az iskolai élet-
ről is esett szó bőven. Az elő-
adás folyamán végig érezhető 
volt Kecskeméthy Klára elisme-
rő szeretete Olaszország irányá-
ba, azzal a kitétellel, hogy hazá-
jától, Magyarországtól nem len-
ne képes végleg megválni, még 
Olaszország kedvéért sem. Az 
előadás végén a Szlovák Általá-
nos Iskola igazgatója, Medvegy 
Pálné köszöntötte az előadó 
édesanyját, aki – mint kiderült – 
középiskolai tanára volt, s azzal 
az életreszóló jótanáccsal látta 
el, hogy koncentráljon szelle-
mére, jellemére.

Hogy valaki Olaszország-
ban van, onnan tudható, hogy 
a  környezetében élők szere-
tik az életet, embertársaikat, és 
nem idegesítik magukatt, szin-
te semmin sem. S hogy valaki 
már túl sok időt töltött Olaszor-
szágban, az pedig onnan tudha-
tó, hogy már ő is ilyenné vált.

A varázslatos Olaszország
A „Honnan tudod, hogy Olaszországban vagy?” kérdéstől a 
„Honnan tudod, hogy már túl sok időt töltöttél Olasz or szág-
ban?” kérdésig, illetve az ezekre a kérdésekre adott válaszo-
kig jutottak el a múlt héten szerdán a Városi Könyvtárban 
rendezett előadás hallgatói.


